

Campinas, 21 de julho de 2022

Ao Procon – Órgão de Defesa do Consumidor de Campinas - SP

**ERRATA**

Prezados clientes, comunicamos que em nosso anúncio no Whatsapp de ofertas com veiculação no período do dia 21/07/2022, houve erro no valor anunciado, conforme abaixo:

Onde se lê: De 22,99

O correto seria: De 32,90

Onde se lê: por 17,89

O correto seria: por 28,99



Sendo só para o momento, nos colocamos a disposição dos senhores para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessário.

21 de julho de 2022

---

Enxuto Supermercados Ltda